

## 最美村庄

## 东平三里庄“洗脸”变公园

村支书自掏万元给村里买树苗

环卫一体化  
“脏村”变公园

过去的东平三里庄村曾是著名的环境落后村,“垃圾靠风刮,污水靠蒸发”,“晴天一身土,雨天一身泥”,用来描述从前的三里庄村再合适不过,而且村子曾经出现在全乡的环境综合整治曝光台上,被通报批评。2014年1月以来,商老庄乡加大了对三里庄村环境综合整治的投入,完善各类配套设施。

三里庄村成立了一支由6名闲散劳动力组成的环卫队,环卫队负责每天把村里主要街道、文体活动区等公共场所清扫一遍。乡里还投资30多万,统一铺设了下水道、辅路花砖,种植了绿化苗木,主干道两侧全部安装了路灯,全力治理村内环境,给村庄“洗脸”。

据了解,三里庄村还配备了垃圾车。现在的三里庄村,道路顺畅,干净整洁,绿树鲜花环绕。

村支书带头干活  
出资1万元买树苗

“群众看党员,党员看干部,干部看支书”,支部书记在“乡村文明”行动中发挥着重要作用,三里庄村支部书记王成连就在“乡村文明”行动中带了个好头。王成连说,在他清除自家堆放的柴草堆,清理出自家门前的街道之后,村“两委”成员主动加入到行动中,全村群众也由以前的被动推动变为主动参与,一起清理“三



“乡村文明”活动开展以来,三里庄村积极粉刷墙面、整修道路、绿化环境。(资料片)

堆”、拆除违章建筑,清理道路。“村里一共拆除了3处违章建筑,清理垃圾2吨,‘三堆’50多处,期间没发生一起纠纷。”

王成连还自己掏了1万块钱,买了500多棵法桐、柳树等树苗,绿化村里环境,买了100套垃圾清理、运输工具。他对上争取,和“双联四包”干部、“第一书记”争取了不少帮扶资金和项目,还积极动员群众参加县就业办举办的创业就业培训班,带动集体收入。

县委书记赵德健到三里庄村调研后,当场拍板解决困扰村内多年的修路问题,目前村里的水泥路已经全部建好。“支部书记就应该像王成连一样,给群众解决

难题,谋求福利,才能赢得认可。”

文体活动有场地  
农家书屋“充电”忙

“飘飘落叶秋色中,南飞的燕子叫声,飞过一片蓝蓝的天,飞过一片山里红……”下午6点多钟,三里庄村村委大院前灯光明亮,40多位村民已经伴随着音乐跳起了舞,一旁围观的村民不时加入其中。

村民王甜甜说,每天吃了晚饭过来跳会舞,已经成了很多村民生活中不可或缺的一部分,“以前晚上吃饱了最多聚在一起聊聊天,现在能过来跳舞,选择性就多

了,既锻炼身体,又丰富生活。”

以村文化大院为阵地,三里庄村开展了各式各样的文体活动,以丰富村民精神文化生活。村里安排专职干部担任文化带头人,配备音响、灯光、服装等文体设备,实现了文体活动“五有”:有组织、有队伍、有经费、有场地、有制度。三里庄村有个“农家书屋”,记者看到法律、科技、种植、养殖、文艺等方面的书籍,光盘应有尽有,还有不少村民在这“充电”。王成连说,村里的5名文艺骨干还把该村致富典型、道德模范的先进事迹,创作成了具有乡土气息的“三句半”形式的文艺作品。

本报记者 薛瑞

近日,记者来到东平县商老庄乡三里庄村,笔直的水泥路、干净整洁的农村小院、田间地头都是法桐……完全看不出这里曾经是“垃圾靠风刮,污水靠蒸发”的环境落后村。“乡村文明”活动开展以来,村支部书记王成连带头清理自家柴草堆,全村环境、文化、设施开始好起来。

## 巨匠定势 实力央企双盘鼎献泰安

2011年10月,泰安楼市迎来了第一家开发央企——中国新兴集团。那时候,泰安人对中国新兴集团的印象,还停留在军企背景和人民大会堂及军事博物馆等一系列国家级重点工程上。而时至今日,中国新兴集团已经入驻泰安3年之久,其首个标杆级大盘新兴·悦蓝山,已经成为集团在泰安最好的形象代言人,而集团“精工品质 诚信永恒”的信念也随着新兴·悦蓝山的热销而深入泰安人的心。

时隔三年,中国新兴集团没有让泰安人民失望,集团再次成功发力,重现大动作,在泰安城东又将承建另一标杆力作——新兴·御蓝山。双盘齐耀,中国新兴集团在泰安的城市版图上形成“西有悦蓝山 东有御蓝山”的集团拓土动线,向这座城市展现着中国新兴集团的不俗实力,也向泰安人民兑现着“深耕泰安”的郑重承诺。

背靠军工  
央企60年丰功伟绩

中国新兴集团,原隶属于中国人民解放军总后勤部,后经国务院批准,成为以房地产开发为主业的央企之一。半个世纪以来,中国新兴集团血液里依然流淌着“铁铮铮”的军企印记,用一个又一个的重点工程展现着集团“硬”实力。

集团曾先后承建了军事博物馆、中央军委八一大楼、人民大会堂万人厅改造、解放军总医院医疗楼、解放军电视艺术中心、北京奥运会场馆等一大批有重大影响的名优工程。并接连斩获中国建筑工程鲁班奖、国家优质工程奖、全国建筑装饰优质工

程奖、全国用户满意工程等总计逾500个荣誉奖项。

尤其是近年来,中国新兴集团凭借数载累积的荣耀以及社会信任脱颖而出,建设脚步遍及全国十余个大中城市:北京、上海、青岛、厦门等,并以40余个为人称道的精品项目,践行着“精诚为业”的郑重承诺。

首个力作  
悦蓝山屡创热销之最

新兴·悦蓝山,是央企新兴集团进驻泰安的开篇之作,集萃集团60余年的建设积淀。项目位于岱岳区灵山大街西首路北,毗邻高铁泰安站,北可坐观巍峨泰山,是泰安这座城市面向万千游客的首个形象窗口,也代表着泰安最美的天际线。

新兴·悦蓝山,以无可比拟的七度抗震标准,风姿绰约的ARTDECO建筑,最为前沿的生态科技,奢美阔绰的法式园林,以及一站式的完善配套,为泰安人民打造了一处值得炫耀的居所,并凭借无人能及的口碑,赢得了泰安人民的一致信赖,3年来屡获热销佳绩,并开创了3次“日光盘”奇迹。

目前,新兴·悦蓝山首推精致户型系列——微公馆,是为刚需客量身打造的经典户型。面积小,大格局,总价低,全功能,减轻购房者压力的同时,实现一切居住可能。79平米两居,专为刚刚成家立业的小两口打造,同时4.1米的阔绰客厅尺度,把三口之家的居住需求引入了其中;104平米,111平米典雅3居,罕有南北通透,0浪费户型实现130平米的居住功能,一房解决全家烦恼;138平米奢阔3居,泰安唯一一



栋私家电梯入户,超大前室附赠,赠送面积达近10平米,业主可享受媲美150平米的私家空间,一直住到三世同堂!

载誉升级  
御蓝山即将惊艳亮相

新兴·御蓝山项目,自从一进入泰安人的视线,就注定了瞩目。不仅仅因为此项目继承了新兴·悦蓝山的成就与口碑,更是因为这个项目地块后面鲜为人知的“夺地”之争。

2014年1月15日,中国新兴集团参与泰安土地市场马年“首拍”争夺战,与众多名企展开激烈博弈。历经70余轮举牌鏖战,中国新兴集团力挫群雄,最终以4.7亿元巨资拿下创业大街2013-49地块,荣登2014年“新贵地块”。因一入市的高起点,新



兴·御蓝山注定与众不同,身披众多光环,中国新兴集团也力争把此项目打造成城东宜居样本,填补高端楼盘的空白。

据悉,新兴·悦蓝山【微公馆】正在火爆认筹中,小身板、

大格局,罕有全功能,是不容错过的经典产品,预约更可以享受5000抵20000元的优惠。新兴·御蓝山月底即将入市,售楼处即将盛大开放,届时敬请亲临品鉴。

2014